
Frequency Table

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 Alfragide 85 12,4 12,4 12,4

2 Águas Livres 216 31,6 31,6 44,0

3 Encosta do Sol 124 18,1 18,1 62,0

4 Mina de Água 260 38,0 38,0 100,0

Total 685 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 Nesta 670 97,8 97,8 97,8

2 Noutra do mesmo concelho 15 2,2 2,2 100,0

Total 685 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

18 6 0,9 0,9 0,9

19 10 1,5 1,5 2,4

20 7 1,0 1,0 3,4

21 2 0,3 0,3 3,7

22 10 1,5 1,5 5,2

23 16 2,3 2,3 7,5

24 11 1,6 1,6 9,2

25 11 1,5 1,5 10,7

26 4 0,7 0,7 11,4

27 10 1,5 1,5 12,9

28 7 1,0 1,0 13,9

Valid

Q6 Qual a sua idade?

(SE INQUIRIDO NÃO QUISER DIZER, COLOCAR IDADE APROXIMADA)

Valid

Q4 Freguesia

Valid

Q5 Está recenseado/a nesta freguesia ou noutra freguesia do mesmo concelho?

(LER OPÇÕES)



29 13 1,9 1,9 15,8

30 14 2,0 2,0 17,8

31 6 0,9 0,9 18,7

32 26 3,8 3,8 22,5

33 10 1,4 1,4 23,9

34 12 1,7 1,7 25,6

35 13 1,9 1,9 27,5

36 12 1,7 1,7 29,2

37 7 1,0 1,0 30,2

38 9 1,3 1,3 31,5

39 14 2,0 2,0 33,6

40 16 2,4 2,4 35,9

41 10 1,5 1,5 37,4

42 12 1,7 1,7 39,2

43 24 3,5 3,5 42,6

44 10 1,5 1,5 44,1

45 13 1,8 1,8 46,0

46 9 1,3 1,3 47,2

47 15 2,2 2,2 49,4

48 13 1,9 1,9 51,3

49 8 1,1 1,1 52,4

50 11 1,5 1,5 53,9

51 11 1,6 1,6 55,5

52 12 1,8 1,8 57,3

53 9 1,3 1,3 58,6

54 12 1,7 1,7 60,3

55 15 2,3 2,3 62,6

56 14 2,0 2,0 64,6

57 6 0,9 0,9 65,5

58 12 1,7 1,7 67,2

59 16 2,3 2,3 69,5

60 11 1,6 1,6 71,1

61 8 1,2 1,2 72,3

62 4 0,7 0,7 72,9

63 11 1,7 1,7 74,6

64 14 2,0 2,0 76,6

65 12 1,7 1,7 78,3

66 14 2,1 2,1 80,4

67 17 2,5 2,5 82,9

68 9 1,3 1,3 84,2



69 13 1,8 1,8 86,0

70 13 1,9 1,9 87,9

71 8 1,2 1,2 89,1

72 10 1,5 1,5 90,6

73 6 0,9 0,9 91,5

74 6 0,9 0,9 92,4

75 9 1,3 1,3 93,7

76 3 0,4 0,4 94,1

77 7 1,1 1,1 95,2

78 2 0,3 0,3 95,5

79 5 0,7 0,7 96,2

80 5 0,8 0,8 96,9

81 1 0,1 0,1 97,0

82 4 0,6 0,6 97,6

83 8 1,2 1,2 98,8

84 2 0,4 0,4 99,2

85 1 0,1 0,1 99,3

88 3 0,4 0,4 99,7

90 2 0,3 0,3 100,0

Total 685 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 Masculino 293 42,8 42,8 42,8

2 Feminino 392 57,2 57,2 100,0

Total 685 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 Não completou ensino 
secundário

201 29,3 29,3 29,3

2 Completou ensino 
secundário

245 35,7 35,7 65,1

Valid

Q8 Qual o grau de instrução mais elevado que COMPLETOU? 

(LER OPÇÕES)

Valid

Q7 Sexo do inquirido 

(SEM PERGUNTAR)



3 Completou ensino superior 234 34,1 34,1 99,2

4 Ns/Nr 6 0,8 0,8 100,0

Total 685 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 De certeza que não vai votar 40 5,9 5,9 5,9

2 Não tenciona ir votar 15 2,1 2,1 8,0

3 Ainda não sabe se vai votar 64 9,4 9,4 17,4

4 Em princípio vai votar 130 18,9 18,9 36,3

5 De certeza que vai votar 433 63,2 63,2 99,5

6 Recusa responder 3 0,5 0,5 100,0

Total 685 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 SIMULAÇÃO por inquirido 
no tablet

523 76,4 83,5 83,5

2 Responde oralmente 81 11,9 13,0 96,5

3 Recusa responder 22 3,2 3,5 100,0

Total 627 91,5 100,0

Missing 0 58 8,5

685 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA - PAN

15 2,2 2,9 2,9

Valid

Total

Q11 Eleição da Câmara Municipal - Concelho de Amadora

Valid

Q9 Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao 
seu caso em relação às próximas eleições Autárquicas no dia 26 de setembro?

(LER OPÇÕES)

Valid

Q10 Neste tablet/telemóvel estão todas as listas concorrentes às próximas 
eleições. Aparecem pela ordem em que estarão no boletim oficial. Queria pedir-lhe 
para pressionar com o dedo o partido ou coligação ou movimento em que vai votar 

nas próxim



2 DAR VOZ À AMADORA - 
PPD/PSD.CDS-
PP.A.MPT.PDR

88 12,8 16,8 19,7

3 «Amadora Contigo» - 
PPM/R.I.R

8 1,1 1,5 21,1

4 Movimento Alternativa 
Socialista - MAS

5 0,8 1,0 22,2

5                  CHEGA - CH 12 1,7 2,3 24,5

6 CDU - Coligação 
Democrática Unitária - PCP-
PEV

48 7,0 9,2 33,7

7     Bloco de Esquerda - B.E. 17 2,4 3,2 36,9

8               Partido Socialista - 
PS

160 23,3 30,6 67,4

9      Iniciativa Liberal - IL 16 2,3 3,0 70,4

10             Voto em branco 38 5,5 7,2 77,6

11                 Voto nulo 1 0,2 0,3 77,9

12               Ainda não sei 116 16,9 22,1 100,0

Total 522 76,3 100,0

Missing 0 163 23,7

685 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

2 DAR VOZ À AMADORA - 
PPD/PSD.CDS-
PP.A.MPT.PDR

8 1,2 10,2 10,2

5                  CHEGA - CH 1 0,1 1,2 11,4

6 CDU - Coligação 
Democrática Unitária - PCP-
PEV

3 0,4 3,6 15,0

8               Partido Socialista - 
PS

23 3,4 28,4 43,4

12               Ainda não sei 42 6,1 51,4 94,8

13 Outra resposta 4 0,6 5,2 100,0

Total 81 11,9 100,0

Missing 0 604 88,1

685 100,0

Q13 Outra resposta, qual?

Total

Q12 Eleição da Câmara Municipal - Concelho de Amadora

Valid

Total



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

681 99,4 99,4 99,4

susana 1 0,1 0,1 99,5

susana garcia 3 0,5 0,5 100,0

Total 685 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA - PAN

8 1,2 1,2 1,2

2 DAR VOZ À AMADORA - 
PPD/PSD.CDS-
PP.A.MPT.PDR

51 7,5 7,5 8,7

3 «Amadora Contigo» - 
PPM/R.I.R

5 0,7 0,7 9,4

5 CHEGA - CH 4 0,6 0,6 10,1

6 CDU - Coligação 
Democrática Unitária - PCP-
PEV

7 1,0 1,0 11,1

7 Bloco de Esquerda - B.E. 1 0,1 0,1 11,2

8 Partido Socialista - PS 395 57,6 57,7 68,9

10 Outro partido 25 3,7 3,7 72,7

11 Ns/Nr 187 27,3 27,3 100,0

Total 684 99,9 100,0

Missing 0 1 0,1

685 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

660 96,3 96,3 96,3

a atual presidente 1 0,2 0,2 96,5

a mesma 1 0,2 0,2 96,7

a mesma que lá está 1 0,1 0,1 96,9

a presidente atual 1 0,1 0,1 97,0

Valid

Total

Q15 Outro partido, qual?

Valid

Valid

Q14 Independentemente da sua preferência, quem é que acha que vai ganhar as 
eleições para a Câmara da Amadora? 

(NÃO LER OPÇÕES)



a senhora que lá está ou a 
Susana

0 0,0 0,0 97,1

advogada 2 0,3 0,3 97,3

ana 3 0,4 0,4 97,7

ana garcia 1 0,1 0,1 97,8

atual presidente 1 0,1 0,1 98,0

carla 2 0,2 0,2 98,2

carla tavares 2 0,2 0,2 98,4

carla tavares do ps 2 0,2 0,2 98,7

gostava que mudasse 1 0,1 0,1 98,8

ns 0 0,1 0,1 98,9

o que lá está 1 0,2 0,2 99,0

quem la esta 1 0,1 0,1 99,2

susana garcia 3 0,4 0,4 99,6

Susana garcia 1 0,1 0,1 99,7

Susana Garcia 1 0,1 0,1 99,9

suzana garcia 1 0,1 0,1 100,0

Total 685 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 Votou 519 75,8 75,9 75,9

2 Não votou porque não 
estava recenseado

11 1,6 1,6 77,5

3 Não votou porque não pôde 79 11,5 11,5 89,0

4 Não votou porque não quis 61 8,8 8,9 97,9

5 Ns 14 2,0 2,0 99,9

6 Nr 1 0,1 0,1 100,0

Total 684 99,9 100,0

Missing 0 1 0,1

685 100,0

Q16 Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República) 
que foram em 2019, pode dizer-me se:

(LER OPÇÕES)

Valid

Total



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 Bloco de Esquerda (B.E.) 39 5,6 7,5 7,5

2 CDS-Partido Popular 3 0,5 0,6 8,1

3 CDU - Coligação 
Democrática Unitária 
(PCP/PEV)

41 6,0 7,9 16,0

4 CHEGA 8 1,2 1,6 17,6

5 Iniciativa Liberal 14 2,0 2,6 20,3

6 LIVRE 1 0,1 0,2 20,5

7 PAN (Pessoas – Animais – 
Natureza)

14 2,1 2,8 23,2

8 PS - Partido Socialista 183 26,7 35,2 58,5

9 PSD – Partido Social 
Democrata

89 13,0 17,1 75,6

10 Outro 8 1,2 1,6 77,2

11 Votou em branco/ nulo 28 4,2 5,5 82,6

12 Não sabe/ Não se lembra 57 8,3 11,0 93,6

13 Não responde 33 4,8 6,4 100,0

Total 519 75,8 100,0

Missing 0 166 24,2

685 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

677 98,8 98,8 98,8

André ventura 5 0,7 0,7 99,5

o que lá está 1 0,1 0,1 99,6

pcp 3 0,4 0,4 100,0

Total 685 100,0 100,0

Valid

Valid

Total

Q18 Outro partido, qual?

Q17 Em que partido votou nas últimas eleições legislativas (para a Assembleia da 
República)?

(NÃO LER OPÇÕES)



Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 Votou na Amadora 455 66,4 66,5 66,5

2 Votou noutro concelho 36 5,3 5,3 71,8

3 Não votou porque não 
estava recenseado

24 3,5 3,5 75,3

4 Não votou porque não pôde 76 11,1 11,1 86,4

5 Não votou porque não quis 57 8,3 8,3 94,7

6 Ns 26 3,8 3,8 98,5

7 Nr 10 1,5 1,5 100,0

Total 684 99,9 100,0

Missing 0 1 0,1

685 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

1 Bloco de Esquerda (B.E.) 26 3,7 5,6 5,6

2 CDU - Coligação 
Democrática Unitária 
(PCP/PEV)

45 6,6 10,0 15,6

4 PAN (Pessoas – Animais – 
Natureza)

12 1,7 2,6 18,2

5 PS - Partido Socialista 179 26,1 39,2 57,5

6 PSD/CDS-PP – Partido 
Social Democrata / CDS- 
Partido Popular

67 9,8 14,8 72,3

7 Outro 7 1,0 1,5 73,7

8 Votou em branco/ nulo 37 5,3 8,0 81,8

9 Não sabe / Não se lembra 54 7,9 11,9 93,6

10 Não responde 29 4,2 6,4 100,0

Q20 Em que partido/lista votou?

(NÃO LER OPÇÕES)

Valid

Q19 Em relação às últimas eleições autárquicas que foram em 2017, pode dizer-me 
se:

(LER OPÇÕES)

Valid

Total



Total 455 66,4 100,0

Missing 0 230 33,6

685 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative 

Percent

678 99,0 99,0 99,0

carla 2 0,3 0,3 99,3

chega 1 0,2 0,2 99,5

iniciativa liberal 1 0,2 0,2 99,6

pcp 3 0,4 0,4 100,0

Total 685 100,0 100,0

Valid

Total

Q21 Outro, qual?


